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Успенський собор найбільше постраждав з-поміж усіх об'єктів Києво-Печерської
лаври.

На території Лаври від російського обстрілу постраждали кілька об'єктів, однак найбільше - Успенський
собор / скриншот
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російський обстріл вночі 15 червня завдав дуже серйозної шкоди багатьом об'єктам Києво-

Печерської лаври. В Успенському соборі існує навіть небезпека обвалу. Про це гендиректор

національного заповідника "Києво-Печерська лавра" Максим Остапенко розповів в ефірі

програми "Сніданок з 1+1".

За його словами, внаслідок атаки пошкоджено як мінімум 5 об'єктів національного значення і

декілька об'єктів місцевого значення.

"Найбільше постраждав Успенський собор. Влучання відбулося прямо у Стефанівський

приділ, сталося сильне займання. Уся верхня частина собору палала. Вогнеборцям вдалося

локалізувати пожежу, однак наразі залишається небезпека обрушення і подальшого

вигорання", - розповів Остапенко.

Він повідомив, що рятувальники провели обстеження всередині собору і з'ясували, що там

достатньо серйозно пошкоджено іконостас, є пошкодження розписів і фресок. 

"Найжахливіше, що постраждала частина, яка одна з небагатьох збереглася після вибуху під

час Другої світової війни", - каже директор заповідника.

Оцінити остаточно шкоду всередині можна буде, коли повністю загасять пожежу, зазначив

Остапенко. За його словами, найцінніші експонати вдалося евакуювати. 

"В ризниці Успенського собору були унікальні предмети, які походять з Києво-Печерської

лаври та інших монастирів. Виставка називалася "Христос воскрес". Ці експонати XVI, XVIII,

XIX століть всі були евакуйовані. І вдалося евакуювати раку святого Стефана", - каже він.

Окрім собору, є й інші пошкоджені об'єкти на території Лаври. Дуже сильне влучання, як

повідомив Остапенко, було і в Башту Кушника. Загорання там не сталося, але "Шахед"

пошкодив верхню частину відреставрованої башти.

"Загалом завдано колосальну шкоду об'єктам всесвітньої спадщини, і можна констатувати,

що ці обстріли були абсолютно прицільними по святинях православ'я, святинях

християнства, яким у цьому році виповнюється 975 років. Це привітання росіян з цією

унікальною датою", - висловив думку директор заповідника.

Як повідомляв УНІАН, вночі 15 червня під час атаки РФ загорівся Успенський собор Києво-

Печерської лаври. За даними начальника Київської міської військової адміністрації Тимура

Ткаченка, причиною пожежі стало пряме влучання. Масштабна пожежа призвела до

суттєвих пошкоджень.

Намісник Свято-Успенської Києво-Печерської лаври, єпископ Авраамій повідомив, що

стародавні ікони та інші святині вдалося врятувати завдяки терміновій евакуації. За його

словами, вони становлять не лише церковну, але й національну цінність.

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга жорстко відреагував на удар по Лаврі,

назвавши російського диктатора Володимира Путіна одним з найбільших варварів в історії.

Він наголосив, що тільки росіяни, "які не мають нічого святого, можуть навмисно пошкодити

Києво-Печерську лавру, унікальний об'єкт спадщини ЮНЕСКО, що знаходиться під

особливою охороною".

Києво-Печерську лавру тимчасово закрили для відвідувачів після атаки РФ "з метою

забезпечення безпеки людей і збереження пам'яток". Про дату відновлення роботи обіцяли

повідомити додатково. 

Чи можна посадити дерево біля висотки і кому належать вишні з двору: пояснення

адвоката

Українські школярі зможуть обирати професію вже з 10 класу: у МОН розкрили

подробиці

Контрактники матимуть гарантовану відстрочку: Федоров вперше назвав умови

Всі новини України Київ війна в Україні Києво-Печерська лавра

погода у Києві
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11:01 Сотні ворожих ракет і дронів у небі:
Ігнат пояснив, як українські захисники їх
розпізнають

11:00 Масований удар по Україні: експерт
розкрив, скільки днів Росія накопичувала
ракети

10:59 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: є загиблі та
поранені

10:55 Чи залишиться Київ без води:
експерт розкрив найгірший сценарій

10:55 Росіяни розкинули нову понтонну
переправу біля Генічеська

10:30 Наслідки атаки на Київ: низку вулиць
перекрито, а транспорт курсує зі змінами

10:30 Добова норма холестерину в 40
грамах: лікарі назвали найшкідливіші
продукти для серця

10:19 Лише три інгредієнти: у мережі
завірусився рецепт "чудо-пастки" для
комарів

10:17 Після російського удару по
Успенському собору Лаври є ризик обвалу,
- директор заповідника

10:11 Курс валют у "ПриватБанку": скільки
коштують долар і євро у понеділок

10:06 Українські дрони перерізають
"артерію" Москви до Криму, - FT

10:02 60 ракет лише по Києву:
Зеленський відреагував на нищівний удар
росіян (відео)

10:01 Негода в Україні: у низці областей
оголосили І рівень небезпеки (карта)

10:00 Долар дешевшає на початку тижня:
курс валют в Україні 15 червня

09:50 РФ знищила найбільший
інноваційний термінал "Нової пошти" та
відділення Rozetka

09:36 Ігнат назвав головну відмінність
нічної атаки Росії по Україні

09:25 "Росіяни перевершили ІДІЛ": Сибіга
жорстко відреагував на удар по Лаврі

09:21 Негода у Харкові: синоптики
попереджають про небезпеку 15 червня
(інфографіка)

09:06 В Україні через нічну атаку росіян
затримується низка поїздів (список)

09:03 Росія атакувала
Мистецький арсенал: спалахнула пожежа
(відео)

09:00 5 хвилин і стрілки часнику
перетворюються на справжній делікатес:
простий рецепт салату

08:56 Росіяни масовано обстріляли 5
районів Київщини: виникли пожежі,
постраждали люди (фото)

08:35 Магнітні бурі 15 червня: чи варто
очікувати магнітної бурі в середині місяця

08:34 М'ясники роками використовують
цей трюк проти мух: чи працює він
насправді

08:26 РФ вдарила по кіностудії Довженка
в Києві: знищено найбільшу в Україні
колекцію костюмів

08:26 Влучання 20 балістичних ракет:
Повітряні сили розкрили масштаби нічної
атаки росіян

08:07 Тиждень у Києві розпочнеться з 20-
градусної тепла

07:52 У Києві змінено маршрути трамваїв і
тролейбусів, рух у центрі ускладнений

07:30 Вчені назвали, який горіх
корисніший - фісташки чи арахіс: відповідь
здивує багатьох

07:27 Крихка угода з Іраном: Трамп
залишив складні питання на потім, -
Bloomberg

07:20 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

07:10 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність

07:00 Стародавні ікони та святині
вдалося врятувати, - намісник Києво-
Печерської лаври (фото)

06:30 Новий тиждень в Україні
розпочнеться з дощів

06:26 Удар по Києву: є загиблі та
поранені, пошкодження майже у всіх
районах (фото)

06:00 15 червня: церковне свято сьогодні,
з чим треба бути особливо обережним
цього дня

05:32 Позбавити українців тимчасового
захисту хочуть в одній з країн ЄС

05:00 Свята та прикмети 15 червня: що
обов’язково потрібно зробити для близьких
сьогодні

04:42 Ворог вдруге за ніч
атакував Київ, постраждало 23 людини

03:35 Існує лише один спосіб примусити
Путіна до миру, - американський історик

03:31 Болюча поразка Росії як "Мста-С"
програла боротьбу Південній Кореї за
індійський контракт

03:00 Під час атаки РФ загорівся
Успенський собор Києво-Печерської лаври

02:45 Що містить більше білка та
клітковини – фісташки чи арахіс

02:24 У Києві лунають вибухи,
працює ППО, є постраждалі

02:04 Вік став слабким місцем Трампа: що
з'ясувала The New York Times

ОНОВЛЕНО

Реклама

ОНОВЛЕНО

Реклама

ОНОВЛЕНО

ОНОВЛЕНО

ОНОВЛЕНО

Реклама

   
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію .

Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026 .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026

Яке сьогодні свято . Церковне свято 13 червня . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 14 червня .

Церковне свято 9 червня . Чи буде День Конституції вихідним . Церковне свято 15 червня

Лайфхаки . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Сад-город . Як правильно обробити огірки харчовою содою . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як захистити полуницю від сірої гнили .

Як зробити добриво зі старого хліба . Як правильно обрізати стрілки часнику . Як тримати равликів подалі від городу .

Чим найкраще травити колорадського жука . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду

Рецепти . Простий рецепт салату з часникових стрілок . Масляний крем з зефіром . Торт без випічки з печивом і сиром .

Молода картопля в сметані . Три рецепти салатів з руколою
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